

Международная акция «Диктант Победы» проходит в Минске

Международная просветительско-патриотическая акция «Диктант Победы» проходит 27 апреля во всех уголках страны. Корреспондент агентства «Минск-Новости» узнала, в чем суть проекта.





«Диктант Победы» — инициатива, в которой участвует студенческая и учащаяся молодежь. Ежегодно ребята пишут исторический диктант на тему событий Великой Отечественной войны. Задания в нем бывают совершенно разные: например, нужно угадать и вставить в текст конкретное слово, соотнести картинки, вспомнить историческую личность.



По всей Беларуси акция стартовала в 14:00. В столице — сразу в нескольких местах: на базе БГУИР, БНТУ, 1-го лицея и БГУФК. Школьники и студенты получили бланки для ответов, распечатанные задания и принялись за работу.

В нынешнем году в тесте 25 заданий. Большинство — по типу вопросов в централизованном тестировании, где надо выбрать один вариант ответа из предложенных. К примеру, в одном из заданий нужно было вспомнить про мемориальный комплекс «Хатынь», в другом — отгадать скульптуру Сергея Селиханова, в третьем — соотнести постеры военных фильмов с названиями. Нельзя сказать, что вопросы отличались сложностью. Тем, кто интересуется историей своей страны и участвует в патриотических акциях, диктант показался простым.



Так, в БГУИР первый студент вышел из аудитории менее чем через 10 минут после начала диктанта.

— Да ничего сложного, вопросы легкие, — поспешил поделиться впечатлениями студент БГТУ Гела Цецхладзе. — Чуть сложнее было там, где нужно вставлять слова. Готовился в сумме часа два: просто почитал информацию о Великой Отечественной и вспомнил школьную программу.

Тут же сработало групповое мышление, начали подтягиваться и другие студенты, обсуждая между собой вопросы, которые вызвали затруднения. К слову, на написание диктанта у ребят был ровно час.





— Такие акции для меня не в новинку, но на самом диктанте я в первый раз. Готовился, конечно, вспоминал даты. По истории у меня всегда была твердая десятка, поэтому все хорошо. У нас в университете тоже проходит множество подобных мероприятий. Например, «Звездный поход» по местам трудовой и боевой славы белорусского народа. В этом году ездил в Жлобин, где с ребятами давали концерты в школах, рассказывали о подвигах наших предков, — сказал студент БГПУ Артем Калеников.

Всего на базе БГУИР диктант написали 200 участников, в том числе финалисты национального конкурса таланта, интеллекта и красоты «Мисс и мистер Студенчество г. Минска».



— Это уникальный международный проект, куда пришли ребята из многих вузов. Вопросы несложные, надеюсь, что ребят они не затруднили. В основном касаются истории Беларуси. Пообщавшись с молодежью, узнала, что им интересно, все очень заряженные. Что касается результатов — до 29 апреля мы их отправим, а победители по Минску, конечно, будут награждены, — подчеркнула второй секретарь Минского городского комитета ОО «БРСМ» Наталья Куис.



К слову, в преддверии Дня Победы БРСМ организует насыщенную программу. Ежедневно в столице будут проходить возложения цветов, авто- и велопробеги, субботники и другие патриотические мероприятия.



Фото Сергея Лукашова

Автор материалов

Надежда Булавская